
 

ЗАСТАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я  № 86  

від  7 вересня 2017 року 

м. Заставна  

 

Про внесення змін до рішення   

виконавчого комітету №61 від  

29 червня 2017 року «Про затвердження  

дефектного акту на капітальний ремонт 

 покриття підлоги в приміщенні Заставнівської  

ДЮСШ в м.Заставна Чернівецької області» 

 

Відповідно до наказу Державного комітету України з питань житлово-

комунального господарства №154 від 23.09.2003 року «Про затвердження 

Порядку проведення ремонту та утримання об’єктів благоустрою населених 

пунктів», враховуючи необхідність внесення змін до назви дефектного акту на 

капітальний ремонт покриття підлоги в приміщенні Заставнівської ДЮСШ по 

вул. Незалежності в м.Заставна Чернівецької області, керуючись Законом 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської 

ради –  

В И Р І Ш И В: 

1. Викласти рішення №61 від 29.06.2017 «Про затвердження дефектного 

акту на капітальний ремонт покриття підлоги в приміщенні Заставнівської 

ДЮСШ по вул.Незалежності в м.Заставна Чернівецької області» в новій 

редакції, а саме: 

«1.Затвердити дефектний акт на капітальний ремонт покриття підлоги в 

приміщенні Заставнівської ДЮСШ (улаштування основи під покриття)  по 

вул. Незалежності в м. Заставна Чернівецької області. 

2. Надати дозвіл на розроблення проектно-кошторисної документації на 

капітальний ремонт покриття підлоги в приміщенні Заставнівської ДЮСШ 

(улаштування основи під покриття)  по вул. Незалежності в м. Заставна 

Чернівецької області. 

3. Надати дозвіл на проведення експертизи зведеного кошторисного 

розрахунку вартості капітального ремонту покриття підлоги в приміщенні 



Заставнівської ДЮСШ (улаштування основи під покриття) по вул. 

Незалежності в м. Заставна Чернівецької області. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на головного 

спеціаліста відділу земельного устрою та містобудування Дробчака С.С.» 

2. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


